
В Международный День защиты детей сотрудники следственного управления провели акцию «Дети - наше будущее»



01 июня 2019 года следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в Национальном парке отдыха им.Гастелло г.Кызыла организована акция «Дети – наше будущее». Она посвящена Международному дню защиты детей и направлена на профилактику семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с детьми.

Сотрудники распространили среди детей и их родителей разработанные следственным управлением информационные буклеты «Роль отца в воспитании несовершеннолетнего», «Жестокое обращение с ребенком. Профилактика насилия в семье», «4 вопроса, которые нужно задавать ребенку», «5 запрещенных приемов в воспитании ребенка», «10 фраз, которые

нельзя говорить ребенку», «Нужно ли наказывать детей».

Акция проводится сотрудниками следственного управления ежегодно с целью повышения уровня правового сознания детей и родителей, кроме того, раздаваемые памятки и буклеты содержат рекомендации по безопасному поведению в каникулярный период, в частности о необходимости принятия дополнительных мер предосторожности на водоемах и рекомендации по оказанию первой помощи при утоплении в воде. Всем маленьким участникам акции были вручены воздушные шары.

Изображения





01 июня 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1361154>